



www.kaamanveedu.blogspot.com

the hut for all your sexual desires including adult videos,pictures,stories with preview only site to download free 1000s of adult tamil and indian language stories with previews



ஆண் விபச்சாரம்

நான் குமார் வயது 24, விரிந்த மார்பு , ரோஸ் நிற காம்புகள், மெல்லிய படலம்போல மார்பை போர்த்திய முடிகள், புடைத்த தோள்கள், அளவான உடம்பு அழகான முகம், ஆண்மையை பரப்பும் உடல்வாகு, இவைதான் எனது அடையாளம்.நான் பெண்களின் மீது அதிக நாட்டம் கொண்டவன், சில நேரங்களில் அக்கம் பக்கத்து வீட்டிலும் எனது கல்லூரி பருவத்தில் சக மாணவிகள் மட்டுமின்றி ஆசிரியைகளையும் என்னுடன் படுப்பது போல நினைத்து கை அடித்ததுண்டு, ஆனால் ஒரு முறை கூட பெண்ணை ருசித்ததில்லை, அதனால் செக்ஸ் மீதான எனது எண்ணங்கள் சேர்த்துவைத்த சேமிப்புகள் போல நிறைந்து எனது மனதை படாத பாடு படுத்திக்கொண்டிருந்தது. அவ்வளவிற்கும் ஒரே வடிகால் கை அடிப்பதுதான்.

இப்படியாக எனது கல்லூரி வாழ்க்கையை முடித்து ஒரு வேலையை தேடிக்கொண்டிருந்தேன். அப்போதுதான் அந்த விளம்பரத்தை பார்த்தேன். மும்பையில் உள்ள ஒரு கம்பேனிக்கு அழகான இளைஞர் தேவை என்று இருந்தது. சரி வெளியூரில் வேலைக்கு சேர்ந்தால் நிறைய பணமும் கிடைக்கும் அப்படியே அங்கே யாரையாவது மடக்கி போட்டுடலாமனு நினைச்சி அந்த வேலைக்கு அப்ளை பண்ணினேன். அதற்கான ரிப்பளையும் வந்திருந்தது, சென்னையில் ஒரு பிரபல ஒட்டலில் வேலைக்கான இண்டர்வியூ நடப்பதாகவும் உடனே வந்து கலந்துக்கொள்ளும்படி சொல்லி இருந்தார்கள். நானும் எனது சாடிபிகேட்டை எல்லாம் எடுத்துக்கொண்டு போனேன்.

ரூம் நம்பர் 105, கதவை திறந்து உள்ளே சென்றேன், அங்கே இளம் பெண்ணோருத்தி சோபாவில் கால் மேல் கால் போட்டு அமர்ந்திருந்தாள், மெல்லிய நைலான் சாரி அவளின் வெளிர் மஞ்சள் நிற ஜாக்கேட்டை அப்பட்டமாக காமித்துக்கொண்டிருந்தது. நல்ல மாங்கனிகள் கொத்தாக அவளின் ஜாக்கேட்டில் அடைபட்டு பிதுங்கிக்கொண்டிருந்தது. நான் கண்களாலேயே அவளை அனுபவித்துக்கொண்டிருந்தேன். எனது கண்கள் அவளின் மார்பில் மேய்ந்துக்கொண்டிருப்பதை அவள் அறியாமல் இல்லை, ஆனால் அதற்காக எந்த மாற்றமும் அவள் முகத்தில் தெரியவில்லை. அவளின் கண்களில் அழகின் திமிர் நன்றாக தெரிந்தது.

என்னை அவளுக்கு முன்னாடி இருக்கும் சோபாவில் உட்கார சொன்னாள். நான் எனது சர்டிபிகேட்களை அவளின் முன்பு வைத்துவிட்டு உட்கார்ந்தேன். எனது சர்டிபிகேட்களை பார்த்துக்கொண்டே "நீங்க ஸ்போர்ட்ஸ் மேனா... " என்றாள். நானும் ஆமா மேடம் என்று எனது விளையாட்டு வரலாற்றை சொல்ல ஆரம்பித்தேன். அவளின் கண்கள் எனது நெற்றியில் ஆரம்பித்து ரோஸ் நிற உதடுகளை ரசித்து அப்படியே என் சட்டைக்குள் மறைந்திருக்கும் விரிந்த மார்புகளையும், தோள்களையும் பார்த்து ரசித்துக்கொண்டிருந்தாள். எனக்கு அவளின் கண்களின் ஓட்டம் தெள்ளத்தெளிவாக தெரிந்ததால் கொஞ்சம் வெட்கித்தான் போனேன். ஆனால் என் மனதில் இனம் புரியாத ஒரு இன்பம் ஏற்பட்டது. கடைசியாக என்னை தேர்ந்தேடுத்தாகவும் இன்று இரவே மும்பைக்கு செல்லவேண்டுமேன்றும் சொன்னாள். ஆனால் என்ன வேலை எவ்வளவு சம்பளம் என்று எதுவும் சொல்லவில்லை. எதை வைத்து என்னை தேர்ந்தேடுத்தாள் என்றே எனக்கு புரியவில்லை. இருந்தாலும் வேலை கிடைத்துவிட்ட மகிழ்ச்சியில் நானும் ஜாலியாக கிளம்பிவிட்டேன்.

அன்று மாலை....

சென்னையில் இருந்து மும்பைக்கு ரயிலில் கிளம்பினோம், நானும் எனது H.R அவள் தான் ஷர்மிலாவும் முதல் வகுப்பில் தனி கேபினில் பயணத்தை ஆரம்பித்தோம். இப்போது அந்த கேபினில் நானும் அவளும் மட்டுமே இருந்தோம். அதனால் என்னை கொஞ்சம் தைரியப்படுத்திக்கொண்டு பேச்சை ஆரம்பித்தேன். சரளமாக பேசினாள், அட என்று வியந்துப்போனேன், அவளின் பேச்சில் என்னை மறந்து பார்த்துக்கொண்டிருக்க அவள் எனது உடலை நோட்டமிட்டுக்கொண்டிருந்தாள். இரவு சாப்பாடும் முடிந்தது, என்னால் அடக்க முடியவில்லை என்ன வேலைக்காக செல்கிறோம் என்று அறிந்துக்கொள்ள மிகவும் ஆர்வமாக இருந்தேன். பேச்சு வாக்கில் எனக்கு அங்கே என்ன வேலை என்று கேட்டேன். "அதேல்லாம் போக போக புரியும்" என்று சொல்லிவிட்டு குறும்பாக சிரித்தாள். ஆனால் எனக்கு ஒன்றும் புரியவில்லை. குழப்பத்துடன் இருந்தாலும் ஒரு பெண்ணுடன் தனியே பயணிக்கிறோம் என்ற உணர்வே என்னுள் ஏதேதோ செய்தது.

உறங்குவதற்கு ஆயத்தமானோம் , அப்போது ஷர்மிலா என்னிடம் " நீங்க மேல படுத்துக்கோங்க நான் கிழே படுத்துக்கிறேன் என்றாள். நானும் சரி என்று சொல்லிவிட்டு மிடில் பர்த்தில் ஏறிப்படுக்கப்போனேன், அப்போது ஷர்மிலா என் கையை பிடித்து " நான் என்ன சொன்னோன் நீங்க என்ன பண்ணீங்க?" என்று கண்களில் செல்ல கோபம் மின்ன நின்றாள். நான் ஒன்றும் புரியாதவனாக நீங்க தானே சொன்னீங்க மேல படுத்துக்க சொல்லி அதான் போறேன் என்றேன் அசடாக, "நான் கிழே படுத்துக்குறேன் நீங்க என் மேல படுத்துக்கோங்க" என்று அவள் சொல்லிவிட்டு என்னை பார்க்க அப்போதுதான் எனக்கு உறைத்தது. நான் தயங்கி நிற்க அவளே என்னை பிடித்து இழுத்து கட்டிக்கொண்டு " என்னடா இப்படி அசடா இருக்கே ஒரு பொண்ணு இப்படி இறங்கி வரேன் நீ மழையில் நனைஞ்ச கோழி மாதிரி இருக்க" என்று எனது இடுப்பில் கை போட்டு வளைத்துக்கொண்டாள். நானும் அவளை கட்டியணைத்து " இல்ல இதுவரைக்கும் யாரையும் செஞ்சது இல்ல அதான்" என்று தலையை குனிய, " ஒ... அப்போ எந்த

மாடும் மேயாத புல்லுக்கட்டா நீ... எனக்கு நல்ல விருந்துதான்" என்று என் கன்னத்தை பிடித்து கடித்தாள். அப்பப்பா அவளின் கடியில் அப்படி ஒரு அழுத்தம் வேகம். நான் அவளின் வசமாயிருந்தேன், சரி இப்போ நான் சொன்ன மாதிரி படுத்துக்கலாமா என்று கண்ணடித்தாள். என் கழுத்தில் கையை போட்டு ஷர்மிலா கிழே சரியான நானும் அவளின் இழுப்புக்கு சாய்ந்து மார்பில் விழுந்தேன். அப்பப்பா பெண்களின் மார்பில் முகத்தை புதைப்பதில் எவ்வளவு சுகம் பஞ்சு தலையனையில் மெல்லிய சூடு பரவிக் கொண்டிருக்கும்போது அதில் தலை வைத்தால் என்ன சுகம் வருமோ அவ்வளவு சுகம்.

நான் அவளின் முலைகளை கைகளில் பற்றி தடவிக் கொண்டு அவளின் உதட்டில் முத்தமிட எனது உதட்டை கவவி இழுத்தாள், முத்தத்தில் அப்படி ஒரு சுகம் இருப்பது எனக்கு அப்போதுதான் தெரியும். எனது சுன்னி விழித்துக்கொண்டு மெல்ல அவளின் வயிற்றில் முட்ட ஆரம்பித்தது. ஷர்மிலா எனது இடுப்பில் கையை விட்டு அதை பிடித்து லாவகமாக உருவிக்கொண்டிருந்தாள், அவள் கை பட்டதும் என் உடம்பெல்லாம் மின்சாரம் பாய்ந்தமாதிரி இருக்க மேலும் விறைத்து இரும்பு கம்பி போல நின்றது. எனது சுன்னி அதுவரையில் அவ்வளவு விறைத்ததேயில்லை ஒரு பெண்ணின் கை முதல் முறையாக பட்டத்தில் அது விறைத்து என் உடம்பை முறுக்கேற்றிக்கொண்டிருந்தது. என்ன செய்வது என்று புரியாமல் அவளின் இடுப்பில் கையை போட்டு பிசைய அவள் என்னை பிடித்து கிழே தள்ளி என் மீது ஏறினாள். என் பேண்டை கழட்டிவிட்டு முட்டி வரை இறக்கிவிட்டாள். என் சுன்னி ஜட்டியை கிழித்துக்கொண்டு கூடாரமாக நின்றது. ஜட்டியையும் அவிழ்த்துவிட்டு என் சுன்னியை பார்த்தாள் அவளின் கண்களில் ஆச்சர்யம் மின்னியது, எனக்கும் தான் அவ்வளவு விறைத்து நானே பார்த்ததில்லை, "ஹம்மம்ம் நல்ல பிரஷ் சுன்னி.... " என்று அதை பிடித்து கார் கியர் போடுவதைப்போல ஆட்டினாள். ஆஆஆஆ என்று நான் அலற என் உதட்டில் அவளின் உதட்டை வைத்து அழுத்தி உள்ளே நாக்கை விட்டு துடிவினாள். நான் அவளின் சூத்தைப்பிடித்து தடவ மெல்ல அவளின் இடுப்பை தூக்கி என் பூலுக்கு நேரே ஒரு இறக்கு இறக்க என் சுன்னி அவளின் புண்டைக்குள் சென்றது.

என் உடம்பில் சுகம் பரவ நான் அப்படியே அவளின் இடுப்பில் கையை போட்டுக்கொண்டு படுக்க ஷர்மிலா என் சட்டையை கழட்டிக்கொண்டே மெல்ல இடுப்பை அசைத்து பூலை உள்ளே சொருகிக்கொண்டிருந்தாள். சட்டையை கழட்டி என் மார்பில் விரலால் நீவிக் கொண்டிருந்தாள். அப்போது என் ரோஸ் கலர் மார்புகாம்புகளை பிடித்து திருகினாள். ஆஆஆவேன முனக அப்படியே கையால் தடவிவிட்டாள். எனக்கு காமம் தலைக்கேற அவளை அப்படியே கிழே தள்ளி கால்களை தூக்கி எனது இடுப்பில் சுற்றிக்கொண்டு அவளின் புண்டைக்குள் எனது கம்பை நுழைத்தேன். வெறிகொண்டு வேகவேகமாக அவளின் சொர்க்கவாசலில் சொருக, மாங்களிகள் மேலும் கிழுமாக ஆடி என்னை உசுப்பேத்தியது. நானும் விடாமல் அடித்துக்கொண்டே அவளின் மாங்களிகளை பிடித்து கசக்க ஆரம்பித்தேன். ஆர்பரிக்கும் அலறலுடன் என் முதுகில் நகத்தால் கீறி உச்சமடைந்தாள் ஷர்மிலா. நானும் அவளின் மீது சாய்ந்துக்கொண்டு கழுத்தில் உதடுகளால் வருடிக்கொண்டு கூந்தலை

கோதிவிட்டுக்கொண்டிருந்தேன். அப்போது ஷர்மிலாவிடம் " நான் ரொம்ப லக்கி எவ்வளவு அழகா இருக்க நீ என்னை பிடிச்சிருக்கா உனக்கு நாம கல்யாணம் பண்ணிக்கலாமா?" என்று அசட்டுத்தனமாக கேட்க "ஹா ஹா ஹா.... நாம ரெண்டு பேரும் கல்யாணம் பண்ணிக்கிறதா... ஹா ஹா ஹா " ஷர்மிலா சிரிக்க நான் குழப்பத்துடன் பார்த்தேன், " என்ன முழிக்குற... எல்லாம் ஜஸ்ட் லைக் தட் அவ்வளவே... போக போக தெரிஞ்சிப்ப" என்று புதிராக சொல்ல எனக்கு மனதில் மேலும் குழப்பம் அதிகரித்தது.

மும்பை - காலை 9.00 மணி

ஒரு இண்டியன் ஏரியாவில் உள்ள பங்களாவிற்கு என்னை அழைத்துச்சென்றாள் ஷர்மிலா, அந்த கட்டிடம் பெரிய அரண்மனை மாதிரி இருந்தது, உள்ளே நுழையும்போது எனக்கு ஒன்றும் வேலைக்கு வந்தமாதிரி தெரியவில்லை ஏதோ விடுமுறைக்கு உறவினர் வீட்டுக்கு வருவது போல இருந்தது, ஷர்மிலா என்னை ஒரு அறைக்குள் அழைத்துச்சென்றாள், அங்கே நடுத்தர வயது மதிக்கத்தக்க ஒருத்தி ஓய்ந்தவராக சோபாவில் சாய்ந்திருக்க, நான் புரியாமல் பார்த்தேன், அவள் ஷர்மிலாவுக்கு கண்களால் சைகை காமிக்க அவள் கழுக்கமாக வெளியேறினாள். நான் குழப்பத்துடன் நிற்க என்னை உச்சி முதல் பாதம்வரை அணு அணுவாக ரசித்தவள் என் அருகில் வந்து என்னை கட்டியணைத்து சோபாவில் தள்ளினாள். நான் என்ன நடக்கிறது என்பதை புரிந்துக்கொண்டேன், அவள் என் உடைகளை பிடித்து இழுத்து கழட்டி எறிந்தாள். அவளின் கண்களில் காமவெறி தலைவிரித்தாடியது. அவள் பார்க்க கொழுகொழுவென்று இருந்தாள் எனக்கோ தாங்கவில்லை என் தம்பி விழித்துக்கொள்ள அவளுடன் காமகளியாட்டத்தில் இறங்கினேன். கிழே படுக்க வைத்து பஞ்சு மெத்தைமாதிரி மெது மெதுவென்று இருக்கும் அவளின் உடம்பை பிடித்து கசக்கினேன். அய்யோ என் கை பத்தவில்லை கால்கள் இரண்டையும் விரித்து எனது பூலை எடுத்து தொடையில் வைத்து அழுத்தினேன். அவளுடைய தொடையில் பரவிய சூடு என் சுன்னியை அதிர வைத்தது. முலைகள் இரண்டும் மலைகள் போல ஜாக்கேட்டில் பாதியும் வெளியில் பாதியுமாக எட்டிப்பார்த்தது. அதனை இரண்டு கைகளாலும் பிடித்து தடவினேன், புரோட்டாவுக்கு மாவு பிசைவதை போல போட்டு கசக்கினேன்.

எனது தலையை பிடித்து இழுத்து அவளின் கூதிக்கு நேரே நிறுத்தி "ம்ம்ம் " என்று தலையசைத்தாள். நானும் அவளின் ஜட்டியை அவிழ்த்துவிட்டு கூதியை பார்த்து அப்படியே தயங்கிநின்றேன். அவளோ என் தலையை பிடித்து அழுத்தி கூதியை சுவைக்க வைத்தாள். முதல் முறையாக ஒரு கூதியை நேரில் சுவைக்கிறேன், கூதி சுவையும் நன்றாகத்தான் இருக்கிறது, நக்காலேயே நன்றாக ருசிபார்த்தேன். போதும் எடுத்து உள்ளே விடு என்று எனது பூலை பிடித்து இழுத்தாள், காலை விரித்து ஒருமுறை கைகளால் அவளின் கூதியை நெண்டிவிட்டேன், பிறகு எனது கம்பத்தை எடுத்து அவளின் இன்பவாசலில் நுழைத்தேன். அவள் இன்பத்தில் திளைத்திருக்க என்னை கட்டிப்பிடித்து தலையை கோதிக்கொண்டிருந்தாள். நான் மெல்ல எனது கடப்பாரையை உள்ளே சொருகிக்கொண்டிருக்க அவள் எனது சூத்தில்

வேகமாக அடித்தாள், இன்னும் கொஞ்சம் வேகம் வேகம் என்று முனகினாள். நானும் என்னால் முடிந்தமட்டும் வேகமாக உள்ளே சொருகினேன், அவளின் முகத்தில் மலர்ச்சி வந்ததாகவே தெரியவில்லை. இடுப்பை ஒரு அடிக்கு மேலே தூக்கி சடாரேன கிழே இறக்கினேன், ஆடிப்போய்விட்டாள் எனது வேகத்தையும் உயரத்தையும் அதிகரித்து சொருக சொருக அவள் கண்கள் சொருகி கிடந்தாள், எனக்கும் சீக்கிரத்தில் வந்துவிட அவளின் கூதியிலேயே விட்டுவிட்டு அப்படியே அவள்மீது சாய்ந்தேன். பஞ்சுத்தலையணைகள் போன்ற அவளின் மார்பின் மீது தலையை சாய்த்து படுக்க, அவள் என்னை தன் மார்போடு அனைத்துக்கொண்டாள்.

நான் எழுந்து உடைகளை போட்டுக்கொள்ள ஷர்மிலாவை அழைத்தாள். "பையன் புதுசுதான் இருந்தாலும் நல்லாவே வேலைப்பாக்குறான், நல்ல ஆளாத்தான் புடிச்சிட்டு வந்திருக்க, இந்தா 10,000 " என்று அந்த பொம்பளை ஷர்மிலாவிடம் பணத்தை நீட்ட எனக்கு தூக்கிவாரிப்போட்டது, வெளியில் வந்த ஷர்மிலா என்னிடம் " என்ன வேலை எப்படி இருக்கு?" என்று கேட்டபோது எனக்கு சந்தோஷமும் பயமும் ஒருசேர முகத்தில் பரவியது. "ஹேய் என்ன சொல்ற நீ வேலையா, அவங்க என்னமோ உங்கிட்ட என்னை கூட்டிட்டு வந்ததுக்கு காசு குடுக்கிறாங்க, என்ன நடக்குது இங்கே?" நான் குழப்பமும் பயமுமாக கேட்க அவள் பதிலளித்தாள். " ஆமா இதான் உன்னோட வேலை, இந்தமாதிரி பொம்பளைங்களை சந்தோசப்படுத்தனும், சில காலெஜ் பொண்ணுங்க வருவாங்க அவங்களை திருப்திபடுத்தி அனுப்பனும், தெளிவா சொல்லனும்னா ஆண் விபச்சாரம், நீ ஒரு செக்ஸ் தொழிலாளி, உனக்கு என்ன வேணுமோ அது இங்கே கிடைக்கும், சாப்பாடு பணம் என்னவேனும்னாலும் கிடைக்கும் அதேமாதிரி நீயும் உன்னை முழுசா கொடுக்கனும்" ஷர்மிலா சொல்ல நான் வாயடைத்துப்போனேன். என்ன ஆண் விபச்சாரமா நமக்கு தெரிந்தது எல்லாம் பொம்பளை தாசிங்கதானே இது என்ன புதுசா இருக்கு ஆம்பிளைங்களுக்கு அவ்வளவு கிராக்கியா நம்ம ஊருல பொம்பளைங்களைத்தானே வைச்சி தொழில் செய்வானுங்க நம்மை எதுக்கு இப்படி என்று நான் குழம்பிக்கொண்டிருந்தேன்.

என் குழப்பத்தை அறிந்தவளாய் அவளே தொடர்ந்தாள், "இங்கே குடும்ப பெண்கள் தன் கணவனால சுகம் கிடைக்காதவங்க எல்லாம் தவறான பாதையில போய் தப்பானவங்ககிட்ட மாட்டிக்கூடாதுனு தான் எங்களைமாதிரி ஆட்களை நாடுறாங்க, நாங்க இளைஞர்களை தேர்ந்தேடுத்து அவங்களுக்கு பாதுகாப்பாகவும் சுதாகரமாகவும் இந்த சர்வீஸ்சை பண்ணோம், சிலர் தங்களோட வீட்டுக்கே வரசொல்லுவாங்க, சிலர் எங்களோட எடுத்துக்கு வந்து சுகம் அனுபவிச்சிட்டு போவாங்க, இதுக்காக நாங்க தேர்ந்தேடுக்கிற ஆம்பளைங்க ரொம்ப கட்டுப்பாடோடவும், எந்த நோயும், குடி போதை நு எந்த கெட்டபழக்கமும் இல்லாத திடமான ஆட்களைத்தான் தேர்ந்தேடுப்போம், நீயும் அப்படித்தான் செலக்ட் ஆன, இன்னொரு விஷியம் நீ எப்பவும் உன்கூட ஆணுறை வைச்சிருக்கனும், காலேஜ் பொண்ணுங்க வந்தா கண்டிப்பா ஆணுறை யூஸ் பண்ணனும், இதெல்லாம் ஏன் உன்கிட்ட சொல்றேன்னு பாக்குறீயா, இதெல்லாம் தெரிஞ்சிக்கிட்டு நீயே புரிஞ்சிக்கிட்டு முழு மனசோட சம்மதம்னா

வேலையை தொடரலாம் இல்லைனா இப்பவே நீ வீட்டுக்கு கிளம்பலாம் இந்த வேலைக்கு பலபேர் காத்திட்டு இருக்காங்க, என்ன சொல்ற விருப்பமா இல்லையா" அவளின் விளக்கம் கேள்வியில் முடிந்தது. " கரும்பு தின்ன கசக்குதா என்ன அதுக்கு கூலிவேற குடுக்குறாங்கனா சும்மாவா" என் மனது ஆசைக்கணைகளை தொடுக்க நான் "விருப்பம்தான் நான் முழுமனசோட சம்மதிக்கிறேன்" என்று சொன்னதும், அவளின் முகத்தில் சந்தோஷ ரேகைகள் பரவியது.

"என் செல்லகுட்டி நீ சம்மதம்னு சொல்லுவேனு எனக்கு தெரியும்டா, போய் குளிச்சிட்டு வா நான் நாட்டுக்கோழியை வறுத்து வைக்குறேன்" என்று என் முடியை செல்லமாக கோதிவிட்டு சென்றாள். நானும் அம்மணமாக ஷவரில் குளித்துக்கொண்டு எதிரில் இருந்த கண்ணாடியில் பார்த்து " உனக்கு எங்கயோ மச்சம் இருக்குடா இல்லனா இப்படி ஒரு வேலை கிடைக்குமா, என் சுன்னிக்கு சோப்பு போட்டு உருவிவிட்டுக்கொண்டேன், உனக்கு இனிமே செம வேட்டைதான் என்று மனதுக்குள் சொல்லிக்கொண்டேன். பிரஷஷாக உடைகளை போட்டுக்கொண்டு சாப்பிட வந்தேன். அசைவத்தில் என்னென்ன இருக்கோ அத்தனையும் எனக்காக வகை வகையாக சமைத்து வைத்திருந்தார்கள். நன்றாக சாப்பிட்டுவிட்டு எழுந்தேன், அப்போது ஷர்மிலா " போய் ரெஸ்ட் எடுத்துக்கோ ஈவனிங் ஒரு அப்பாய்ன்மெண்ட் இருக்கு, " என்று என் காதில் கிசு கிசுத்தாள். நானும் ஆஹா இப்படி ஒரு ராஜா கவனிப்போட சுகமும் கிடைக்குதா இவ்வளவுநாள் மிஸ் பண்ணிட்டோமே என்று மனதுக்குள் நினைத்துக்கொண்டே போய் கட்டிலில் லுங்கியுடன் விழுந்தேன். பயணக்களைப்பில் அப்படியே உறங்கிப்போனேன், எவ்வளவு நேரம் தூங்கி இருப்பேன் என்றே தெரியாது. யாரோ என் மீது படர்வது போல உணர்ந்து கண்விழித்தேன், ஷர்மிலாதான் எனது லுங்கி காணாமல் போய் இருந்தது, என்னடா செல்லம் டயார்டா இருக்கா என்று என்னை பார்த்துகேட்க நான் இல்லை என்று தலையசைத்தேன். " சரி அப்போ கஸ்டமர்களை அனுப்பட்டுமா என்று அவள் சொல்ல நான் அரைமனதுடன் தலையசைக்க, காலேஜ் பொண்ணுங்க புதுசா எதிர்பார்க்குறாங்க அதான் நல்லா கவனிச்சி அனுப்பு நீயும் நல்லா எஞ்சாய் பண்ணு எல்லாம் சின்ன பொண்ணுங்க" என்று அவள் சொல்லி முடித்ததுதான் தாமதம் என் பாம்பு எழுந்து படமேடுத்து ஆட ஆரம்பித்துவிட்டது.

நான் எதிர்பார்த்ததை விட அழகாக அளவாக இருந்தார்கள், 18 வயதுக்கு மேலே இருக்க வாய்ப்பில்லை, 3 இளம் மான்குட்டிகள் துள்ளி குதித்துக்கொண்டு உள்ளே வந்தன. என்னைபார்த்ததும் ஹாய் ஹேண்ட்சம் என்று என் மீது தாவியது ஒரு இளம்குட்டி அவளின் அக்குளில் கையை போட்டு பாதி முலையை தடவியபடி படுக்கையில் கிடத்த, அடுத்தவள் என் பின்னால் ஏறி அவளின் மார்புக்காம்புகளை முதுகில் அழுத்தினாள். இன்னோருத்தி எனது மார்பில் கையை வைத்து தடவி முடிகளை பிடித்து

இழுத்தாள்.நான் வலியில் திரும்ப எனது பூலை பிடித்துக்கொண்டு விளையாட ஆரம்பித்தார்கள். குழந்தைகளிடம் மாட்டிய பொம்மைபோல என் கம்பு அவர்களிடம் மாட்டிக்கொண்டு படாதபாடு படுத்தியது. பூலை பிடித்து ஒரே நேரத்தில் மாற்றி மாற்றி மூன்று பேரும் சப்பினார்கள். சரி மேட்டருக்கு போலாம் என்றதும் பக்கது மேசையில் இருந்த ஆணுறையை எடுத்துப்போட்டுக்கொண்டதும் அவர்களின் முகத்தில் ஏக சந்தோஷம். என்னை பிடித்து கிழே தள்ளிவிட்டு மேலே ஏறினாள் ஒருத்தி, அவள் தேங்காய் உறிக்க ஆரம்பித்தார்கள். எனக்கு உடனே வந்துவிட்டது, ஆனால் அவர்களுக்கு திருப்தி இல்லை மீண்டும் வாய்போட்டு எனது பூலை எழுப்பிவிட்டு வேலையை தொடர்ந்தார்கள். எத்தனை முறை விந்தை கக்கியது என்றே தெரியவில்லை, ஆனாலும் அவர்கள் விடுவதாக இல்லை. சுகம் அனுபவித்து சென்றார்கள் இளம் பெண்களை அனுபவித்த சந்தோசத்தில் மூழ்கிக்கிடந்தேன்.

இரவு ஆகிருந்தது போய் சாப்பிட்டுவிட்டு படுத்துவிடலாம் என்று கிழே இறங்கி வந்தேன், ஆனால் அங்கே ஷர்மிலா அடுத்த ஆளை அனுப்ப தயார்செய்துக்கொண்டிருந்தாள். ஏற்கனவே அந்த மூனு பேரும் செய்த வேலைக்கே என் தம்பி தொங்கிப்போயிருந்தான். என்னால் இப்போது முடியாது என்றேன், என்னடா அதுக்குள்ள தம்பி டயர்டாயிட்டானா சரி இந்த மாத்திரையை சாப்பிடு எல்லாம் சரியாயிடும் என்று கொடுத்தாள். அதைப்போட்டுக்கொண்டதும் எனக்கு மறத்துபோய்விட்டது. எத்தனை பேர் வந்தாலும் எனக்கு அலுக்கவே இல்லை, மிஷின் மாதிரி இயங்கினேன். சில கிழ்டு கட்டைகளும் வர கருமமே கண்ணாக வேலையை முடித்தேன். நிறைய காசு கிடைக்கவே என்னை ராஜா மாதிரி பார்த்துக்கொண்டாள். நானும் மணிக்கு ஒருத்தி என்று என் கனவில் வாழ்ந்த வாழ்க்கையை நிஜத்தில் அனுபவித்துக்கொண்டிருந்தேன். ஆனால் அளவுக்கு மிஞ்சினால் அமிர்தமும் நஞ்சு என்பது போல, என் உடல்நிலை வெகுவாக பாதித்தது, உடல் மெலிந்து வலுவற்றுப்போனேன், விந்துக்கூட ஏதோ பெயருக்குதான் வந்தது, என்னை தேடி வரும் பெண்களின் கூட்டம் குறைந்தது, ஒரு குப்பை போல நான் பயனில்லை என்றதும் தூக்கிப்போட்டுவிட்டாள் ஷர்மிலா, வெளியே பிச்சைக்காரனைப்போல திரிந்துகொண்டிருந்தேன், அப்போது ஷர்மிலாவுடன் காரில் ஒரு இளைஞன் செல்வதை பார்த்தேன், அவள் அவனுக்கு தூபம் போட்டுக்கொண்டிருந்தாள், " இதுக்கு ஒத்துக்கிட்டேனா கடைசி வரைக்கும் ராஜாமாதிரி வாழலாம் சம்மதமா.... .." அவள் பேச்சு காற்றில் கரைந்தபடி கார் செல்ல, அடுத்த பலிகெடா சிக்கிக்கொண்டது என மனதில் கீரல் விழுந்ததாய் உணர்ந்தேன்.

---

More Stores Visit [Desiwap.Info](http://Desiwap.Info)

---